

## **Житель Томари подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**



Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Южно-Сахалинск (руководитель отдела Беган М.А.) по факту обнаружения 11 февраля 2018 года в одной из квартир дома № 111 «А» по ул. Украинской областного центра тела 45-летнего хозяина квартиры, с телесными повреждениями проводится доследственная проверка.

Согласно данным судебно-медицинского исследования, смерть мужчины наступила от закрытой тупой травмы живота с разрывом брыжейки тонкого кишечника.

По указанному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления установлен и задержан в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ ранее судимый 28-летний житель г. Томари. В дальнейшем в отношении него по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, мать подозреваемого проживала по вышеуказанному адресу вместе с потерпевшим и его матерью-инвалидом. 08 февраля 2018 года женщина позвонила сыну и пожаловалась, что в ходе конфликта потерпевший её ударил. На следующий день подозреваемый приехал для разговора с сожителем матери. С утра они употребляли спиртные напитки. В ходе распития между подозреваемым и хозяином квартиры возник конфликт из-за того, что последний ударил его мать, и не должным образом ухаживает за своей лежачей матерью. В результате ссоры подозреваемый ударил потерпевшего, от чего тот упал. После этого он нанес ему удары ногой по животу. Спустя два дня потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.

---

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1202914>